

岐阜市公告第160号

一般競争入札の仕様の訂正について

令和3年9月6日付け岐阜市公告第158号にて公告を行った一般競争入札について、仕様の訂正を公告します。

岐阜市長 柴橋正直

令和3年9月6日

記

1 入札件名等

令和3年9月6日付け岐阜市公告第158号

- (1) 購入品および数量 岐阜市東部クリーンセンターほか7施設で使用する電気
3,388,782 kWh
- (2) 供給場所 岐阜市長が指定する場所

2 訂正内容

「岐阜市東部クリーンセンターほか7施設電気需給仕様書」
別紙2-2〈リサイクルセンター〉

- 【誤】 ※ 供給期間は令和3年12月の検針日から令和4年3月の検針日の前日までとする。
- 【正】 ※ 供給期間は令和3年12月の検針日から令和4年4月の検針日の前日までとする。